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令和６年度北区立稲付中学校 自己評価報告書 

 

校長氏名 名取 秀康 

１ 自己評価の結果と分析 

（１） 教職員の評価項目・内容について 

教職員の学校評価では下記の項目で行い、それぞれの項目について、自由記述で改善点等を 

回答する形式で行った。自由記述で記入された内容については、各分掌、各委員会にて話し合

い、企画委員会、職員会議で提示し、次年度の教育課程に生かしていく。 

＜評価項目＞ 

・教育目標、教育課程 ・教務部 ・進路学習部 ・生活指導部 ⑤経営支援部 

・特別委員会（体育的行事・文化的行事・研修・情報教育） 

① 教務部についての主な意見 

・定期考査の返却については欠席者対応や教員の採点期間を確保するために定期考査終了日か

ら１日明けて行ってはどうかという意見があり、来年度から実施する。 

・教職員の学校滞在時間削減及び部活動参加生徒の時間的余裕（部活動終了後から夜の習い事

等までの時間的余裕）を生むために時程変更の提案があった。来年度より生徒最終下校時刻

を 18時から 17時 35 分に変更する。（現在の部活動時間を削減することなく） 

② 進路学習部についての主な意見 

 総合的な学習の時間について、３年間の授業の中で継続的・横断的に進めていけるように計

画を立てると良いのではという意見があり、来年度は各学年の総合的な学習に時間の実績を一

覧にし、それを共有していく。探求的な学習も取り入れていく。 

③ 生活指導部についての主な意見 

・部活動を来年度も同様に継続するのであれば、教員間でできるだけ均等にするような働きか

けが必要という意見があり、来年度は特に運動部については複数体制で行い、顧問の負担を

軽減したり、顧問の体調不良時等に対応できるようにしたりできる体制づくりを行う。 

・夏季休業中の運動部活動については、ここ数年の猛暑で特に外部活については活動ができな

い日が少なくない。そのため、体育館の使用については外部活動もふくめて日程を組む必要

があるという意見があり、来年度以降、近隣小学校の体育館をお借りすることを考えてい

く。（相手のあることなので現時点で決定できることではない） 

④ 経営支援部についての主な意見 

 学校ＨＰの掲載がスムースな流れで行われていないという意見があり、来年度は各学年、各

行事ごとに担当を決め運用に取り組んでいく。 

⑤ 特別委員会（体育的行事・文化的行事・研修・情報教育） 

 運動会、文化発表会の行事は、生徒の主体的な活動を促すためにも、生徒実行委員会が校長

へ、どんな行事にしたいのか、そのためにどんなスローガンしたのかと実施後に実行委員会で

出た反省を報告する時間を設けるという提案があった。また、開・閉開式の司会進行もすべて

生徒に任せ、教員は見守るのみにするという提案もあった。 



 情報教育推進委員会では、保護者通知のペーパーレス化を図っていくべきとの意見があっ

た。来年度導入される「tetoru」を活用し、積極的に進めていく。 

 

（２）生徒、保護者アンケートについて（生徒・保護者蘭は上位「そう思う、ややそう思う」の％） 

 アンケート項目 生徒 保護者 

１ あなたは、稲付中学校の教育目標を知っていますか。（生徒） 

稲付中は、教育目標の達成を目指して、教育活動に取り組んでいると思いますか。

（保護者） 

82％ 89.6％ 

２ 稲付中は、明るく、活気があり、お子様は楽しく学校に通っていると思いますか。 98.1％ 90.3％ 

３ 稲付中は、いじめに適切に対応し、いじめのない学校づくりに取り組んでいると思

いますか。 

92.7％ 76.6％ 

４ 稲付中は、体罰がなく、安心して通える学校だと思いますか。 94.2％ 89.6％ 

５ お子様のクラスは、落ち着いて学習できる雰囲気であると思いますか。 87.8％ 73.1％ 

６ 稲付中は、わかりやすく、工夫された授業を行っていると思いますか。 93.1％ 75.1％ 

７ あなたは、授業に積極的に取り組んでいますか。（生徒） 

稲付中の生徒は、主体的に学習に取り組んでいると思いますか。（保護者） 

89.9％ 71％ 

８ 稲付中は、学習状況を公平に評価していますか。（生徒） 

保護者に学習状況（定期考査の結果・通知表等）を適切に伝えていると思います

か。（保護者） 

89.3％ 85.5％ 

９ 部活動は、安全に配慮し、適切に行われていると思いますか。 92.7％ 83.5％ 

10 稲付中は、運動会などの学校行事や学年行事が楽しく充実感が得られるものになっ

ていますか。 

95.1％ 94.5％ 

11 稲付中は、オリンピック・パラリンピック教育を推進していると思いますか。（テー

マ：国際感覚の醸成 取り組み例：運動会種目、校外学習等） 

94.6％ 79.3％ 

12 あなたは、家庭学習（塾・習い事以外）の習慣が身に付いていますか。（生徒のみ） 69％  

11 稲付中は、設備の安全管理や環境美化（整備・整頓）が適切に行われていると思い

ますか。（保護者のみ） 

 94.5％ 

12 稲付中は、学校ＨＰ、学校便り、学年通信、行事予定表等を通じて学校の様子が適切に家庭や地域に伝

わるよう取り組んでいると思いますか。（保護者のみ） 

 81.4％ 

13 稲付中は、学校行事やＰＴＡ活動に保護者が参加しやすく活発だと思いますか。

（保護者のみ） 

 78.6％ 

 


